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I. Quumwpt) wnwounnubGpGhpn.
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N0°p phyn yunwGuwp, tpt 16-p dhowgGtlp 50%-ny:

1) 20
2) 21
3) 24
4y 30

G-t wyG phdp, nph % dwunp hwjwuwnp £ 12-h:

1) 12
2) 21
3) 8
4) 18

15-h pwqiwwwwmply pwGh” GpyGhy phy Yu:

b*Gs dGugnpn Yumwgyh 41-p 7-h pwdwGhihu:



II. Gt wpnwhwjmnipjub wpdtipp.

8 4cos2a, tipt c05a=73:

1) 0
2) 1
3) 2
4y -1



III. Gt hwjwuwnpiwG wpdwwmtpp.

9 | 3(x-25)=-15:

1) 2,5
2) 7.5
3) 5
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11 log, s (X+3) =—2:
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12 | 3 2=27.
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2) 3Ll
3) —1L3
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IV. Loty wihwjwuwpnidp.
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5+4x£x+1.

4 2

1) (-o;-0,5]
2) (—o0; 3,5]
3) (—oo; -1, 5]
4) [15; + o)

\3x-12 >3:
1) [4; +oo)
2) [7; +oo)
3) [1; +oo)
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V. vujuh wpugmpniGp giinh hnuwGph mynmpjudp 14 §u/d t, huly hnuwGphG hwjunwly
nnnipjudp” 10 Yu/d:
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Lwlh”® Yd/d k. ghnnh hnuwGph wpwgnipjmGp:

1) 2
2) 3
3) 5
4) 2,5

Lwlh® u/d k Gwjuyh wpwgnipjnilp yulqlwo opniy:

1) 12,5
2) 10
3) 13
4y 12

Q-timp hnuwlph nnnmpjudp Guyjuwyh 2 dwdimd wigwo Gwlwwwphp pwih® wiquid
E dtio (niyG dwiwlwljwhwwnywond hnuwlphl hwjwnwl ninnnipjwdp Gpw wliguo
dwlwwwphhg:

1) 2
2) 3

3) 1,5
4) 14

Lwlh® dwd htnn Gujuyp L jwunh htnwynpmpniGp YihGh 30 Yu, tpt GpuGp
2wndybb shllniyG Gwyuwiwmniyghg (niyG ninnipjwdp:

1) 2

2
2) 2%
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1
3) 2=
) %5

4) 3



VI. Guununty wow9wnpulpGhpnp.

21

22

23

24

Senling (an) pywpwlwlwl ypngptiuhwjh 43-pn wlnwdp, tpt a, =1, d =3:

1) 110
2) 121
3) 124
4y 127

G-ty (an) pywpwlwyul ypngpthuhwjh wnwohl pwnwunt( winuiGtph gnuiwnn,

tipti a,=0,5, d:%:

1) 280
2) 560
3) 200
4) 400

1.1
16° 8"
hwjwuwnp t 1:

G-ty - bpypwswthwjub ypngptiuhwjh wjl wingudh hwdwpp, npp

1) 7
2) 4
3) 5
4) 6

Qb (bn) tipypwswthwlwl ypngptuhwjh 5-pn wlnudp, tpt b, =81, q= % :

1)
2)

3)
4)
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VIL Spjwd £ (x) = x° —3x2 —9x +8 $mGlghwb:

25 Q) f pnGyghwih wowlgjuin:

1) x*-6x-9

2) 3x*—6x-9
3) 3x*—-6x*-9
4) 3x*-6x+9

26 QG f pmGyghwyh Yphmpyuywb Yhnbipp:

H 4
2) {3}

3) {13}
4) {31

27 QG f pmGyghwjh Guquiwb showlwjptpn:

D [-31]]
2) (—o0;-1]U[3;+x)
3) (—oo;=3]l [L;+o0)
4) [-13]

28 Q) f $pmGyghwjh shGhinudh Yhwn:

1
2) -1
3) 3
4) -3



VIIL. ABCD qniquhtnwgdh dhy AB=6, AD=10, ZABC =150°:

29 Qb gqniquhtinwqoh ywpwaghon:

1) 16
2) 24
3) 32
4) 8

30 | Qulb; £BAD-G :

1) 60°
2) 90°
3) 50°
4y 30°

31 Q) B ququphg mwupwo thnpp pwpdpmpjnGp:

) 5
2) 4
3) 3
4) 3v3

32 Qan(it gqniquhtinwqoh dwytptup:
1) 18
2) 15
3) 30
4) 30V3




IX. UnGh pwpdpmpjnilp 4 £, hulj hhiph pwnwyhnp® 3:

33

34

35

36

GGt YnGh oGnpnh GpywpnipjniGp:

1) 2
2) 4
3) 5
4y 7

G-t YnGh wnwlgpwjhl hwwmniph dwybptun:

1) 6
2) 12
3) 14
4y 24

GGt YnGh YnnuiGuwjhl swybplnyph dwytpbup:

1) 67

2) 10«
3) 127
4) 157

GGt YnGh owjwip:

1) 6r
2) 127
3) 157
4) 36rx
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X. Spwd 66 A(-3;-6), B(-8;6) L C(4;~10) Ytnbpp:
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39

40

Gn(t) B Ytunh htinwynpnipjniGp YnnpnhGuwwnmGtiph uyqplwlytimhg:

Qnlbtp Oy wnwlgph Guwmiwdp B-hG hwiwswth Yhwnh opnghGuunn:

Gt OXx wnwlgph ypw AC hwwnywoh wypnjtyghwjh tpupnipjniln:

Senlin] BA L BC Jtumnnpltnh ujwywp wpmwnpyup:
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XL Spywd t (X) =8x+6v4—x? pmblyghwi:

41

42

43

44

GGt $nmGyghwjh npnpdwl mhpnyphlG wwwnlwlng wipnn9 pytph pwlwyn:

4f(2cosa)
4cosa+3sina

Gk wpunwhwjnmpjwl wpdtpp, bpp « € [0; %j :

GGt $nGyghwjh dhowgniG wpdbpnp:

GGt $nGyghwh wpdbpltph mhpniyyphG ywwumywlnng wipnng pytinh gnudwnn:
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[x—1]-4
XII. Spywo t (5} =a’—a hwjwuwpmip (a -6 wwpwibup t):

45

6h"2wn GG wprynp htnlywy wGngmuiGhpp:

1) a=3wpdbtph niypmy hwjwuwpnuiG wpdwwn yniGh:

2) a=-2 wpdtiph ntiypnid hwjwuwpnuiG niGh Gpynt wpdwn:

3) Gpt X,-0 hwjwuwpiwl wpdwwn b, wyuw —X; -6 Lo wpdwwn E:

4) —l<a<0 ywjiwGhG pujupwpnn guiugwo a-h nhypnid hwjwuwpnidG niGh
tpynt wpdwwn:

5) a=2 wpdtiph ntiypnid hwjwuwpnuiG wpdww sniGh:

6) QnynipjniG yniGh a-h wyGuhuh wpdtip, npp phiypmd hwjwuwpniil nGhGw
Ghpwn vty wpdwwn:
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XIIIL. “Fwuwpwlmd wpwltpmbtph 36 % -p qipuqubghy b6, nGn npmd wnqubtnh 30 %-6 GG
qtipuqughly, huy wnghyGph” 40 Y%o-p:

46 Quwuwpwih wywytpmbtph n°p mnynub 66 Jugqimd nnquikpp:

47 UnohyGtiph pwGwyp mnuGtph pwiwlyhg pwGh® mnynuny k wytijh:

48 | Qtpwqulghy wnohyGtph pwGwyp pwGh® wiqud E puwn qhpuquighy wnulbpp
pwlwlhg:

49 UdkGwphyn pwGh® wpwlbpn Jupnn b nGbGw) wynuhup nuuwpuGn:
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XIV. BC-G L AD-G ABCD utinuGh hpiptinG t6 L AD =25, BC =15, AB=6, CD=8:

50

51

52

53

Qunlt; AB L CD ninhnGtph yuqiwo wilyjwl wumhdwGuwjhl swthn:

QnGt) EB hwwnywoh tpupnipjnilp, npuntin E -G AB L CD nminhnGtph hwndwG
Yt t:

Qult] A L B Ytmtipng whglnn L CD ninhnp 2npwithnn 2powGwqdh pwnuynh
Gpyunpmpynnp:

Q) ABK tnwllyjwul dwybtptup, npntn K -G CD upniGph dhe Gyt t:
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XV. Gult; wpnwhwjnnipjul wpdtpn.

54 X2+ Y2, iph 3X+Yy =94 L x—3y=+/76:

55 (X,+X%,) -n, tpl X, %, pytipp 4* —23-2" +128 = 0 hwywuwnpiwl wpiwwnGtpt ta:

56 4Ocos£c052—ﬁ:
5 5

57

8log,, b*, tipt log, a = —g:
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XV <wymnGh k, np 4-p punfwpupmd £ log  (X° —6x+9) > log 5 (4x—9) wGhunjuuwpimtn
2 2

(a-6 ywpwitwnn t):

58 Qb a-0, Gpb wjyl wipnne phy k:

59 GGt wihwjwuwpdwb UL-hl yquumijwlnn witGwhnpp wipnne phynp:

60 GGt wihwjwuwpdwlp pujwpwpnn witwito wipnng phynp:

61 GGt wihwywuwpdwl nuomiGtph pwqinipjuln ywunywlnn pnpnp wdpnno
pytinh qnudwpp:
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XVIIL. Guunwpt] wnwowunpulpGtpn.

62 Swnupipmd Juw 6 uyhnwy L 8 yupdhp ownhy: LwGh® tnuGwyny L hGupwynp
wnyby 4 ownhy wjlGubu, np pnnpp GnyG qnuyGh s1hGEG:

63 4-hg ULo pywGywGGtpny Juqijwo pwlh® pwnwGh) phy Ju, npnGg gpnipjwG dto
pywGywGGtpp st6 ypyGynd, L 6 nu 7 pyubywGltpp Ynnp-Ynnph skG qunbynud:

18



XVIIL Spywd & f () =|cos 2x|—cos® 2x pnrGyghw:

64 Bh”)wm GG wprynp htimlyw) wannudGhpp:

1) f $nGyghw qnuq k:

2) f pmGyghwG %- wuwppbpwyuwd t:

3) f $mGyghwjh dtowqniyl wpdtipp % -G E:

4) f pmGyghwi pGyniGnid L dhwyl ny puguuwyul wpdbpltp:

5) f pmGyghwjh qpuphyl wpughultiph wnwlgph [0; 7] hwwnywop hwwnnd t
Ghpwn snpu Yhnnud:

6) f PmGyghwaG [%%j dhowyuwypnid nilh dhpw snpu Epumptidinudh Yhun:
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XIX. ABCAB,C, JwlnGuynp towGYymG wyphquiwjh hhdiph AB Ynnih tpluwpnipinGp 4 ud
huyy AA Unnh GpiupmpymGp’ 3 wi: M -phjniph AC Ynnidh sheGultwnG E, huy N -p’
BC ynnuh dh9Gultimp:

65 0h”wm GG wprynp htmlywy wGnnuiGhpp:

1) Mphqiwjh owjwip MCNC, pnipgh dwjwihg 9 wlquu vko E:

2) C,MNC tipYyGhuwm walynitp 60° t:

3) MC,N hwppmpjuip yphqiwjh hwwnniyph dwltiptiup 243 ui? t:

4) AB L MC, ninhnGtph juqiwd wlynibp 60° :

5) AB L MC, ninhnGtiph htnwynpnipniGp Y3 udt:

6) AL C ytwmbtpp MC,N hwppmpjniGhg hwjuwuwpwhtn ba:
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